

Céljainkat megvalósítjuk

folytatás az 1. oldalról
Az egybegyűlteket először Babák Mihály köszöntötte, megjegyezve, hogy bár az idő borús, a szarvasiaknak mégis ünnep ez a nap, mert - ha nehezen élünk is - céljainkat megvalósítjuk. Felidézte a fürdő több mint száz esztendővel ezelőtti építésének, s



a mostani felújításnak, bővítésnek a körülményeit, két korábbi találkozását osztotta meg hallgatóságával. Mint mondta, két fiatalemberrel találkozott a '90-es évek elején, egyikük '98-ban kormányt alakított, s biztatta őt is, hogy győzze meg a szarvasiakat: tudja őket szolgálni. A másik fiatalemberrel együtt hat esztendője kapta bizalmát, hogy részt vegyenek a város, az ország irányításában, s mindkét fiatalember nagyon sokat segített abban, hogy a fürdő megújulhasson, kibővíthesszen. Babák Mihály ezek után Domokos Lászlónak adta át a szónoki emelvényt, az egyik fiatalembernek, akiről a történet szövege a térség országgyűlési képviselője egy hosszú listáról tett említést, amiben a gimnázium, a Szlovák Iskola rekonstrukciója, lakás, és útiépítések mellett ott szerepelt a fürdő-építés terve is, amire a polgári kormány Széchenyi Terve teremtette meg a lehetőséget. Amint felhívta a figyelmet, a lista még hosszasan folytatható - például az Árpád Gyógyfürdő felújításával -, s folytatni is érdemes.

Babák Mihály történetének másik fiatalember, Orbán Viktor lépett ezt követően a mikrofon elé, s mindenek előtt a fürdő megvalósításának - a tervezőktől a segédmunkásokig - mondott köszönet munkájukért. Orbán Viktor jól felépített, hatásosan előadott beszédében megemlítette azt is - elszakadva persze a konkrétumoktól -, hogy az építkezések befejezése után még kiderülnek apróbb hiányosságok: kicsi a fürdőszoba,

nem igazán jó a nappali beosztása, a balos ajtó helyett jobbos kellett volna. Nagy tetszést kiváltó politikai eszmefuttatása után a Széchenyi Tervről mondta el azt, hogy a polgári kormány nem ajándékot adott ezzel senkinek, hanem úgy helyezte ki állami forrásokat, hogy azok mindegyike

ként irányítani, az ország, a nemzet egyetlen összetartozás, egy nagy szolidaritás, ahol vállalva a közös múltat, kell kijelenteni: folytatjuk a közös munkát - mondta Orbán Viktor - kérve ehhez a közös munkához a segítséget. - Használják erőben, egészségben, boldogságban ezt a fürdőt. Hajrá Magyarország, hajrá magyarok! - fejezte be ünnepi beszédét a volt miniszterelnök.

Az ünnepségen a felszólalók sorát dr. Demeter László zárta, akinek Orbán Viktor előzőleg egy - a fürdő felavatását jelképező - mentővet nyújtott át. A fürdő vezetője sem maradt adós az ajándékkal, egy „üszömester” felirattal pólvával és egy sippal Orbán Viktort a Városi Gyógyfürdő tiszteletbeli üszömesterévé fogadta. Elmondta, hogy reméli, a beruházás hasznára lesz a város közönségének, és sok érdekes programmal - melyekhez támogatást is remélnék - szereznek majd örömet a szarvasiaknak, környékbelieknek.

A fürdő ünnepélyes üzembehelyezése után a közönség szórakoztató műsort láthatott a vízparton és a vízben egyaránt. **T.L.**



Üszhatunk, fürödhetünk!

Ísmét gazdagabb lett városunk, egy uszodával. Kicsi, de kedves, mondta a megnyitón Babák Mihály polgármester úr. De aki a kicsit nem becsüli, a nagyot nem érdemi, mondom én. Remélem, ennek a „kis” ékszerdoboznak nagyon sok szarvasi és környékbeli fog örülni. Nem is beszélve az uszásoktatás lehetőségeiről, hiszen a '70-es, '80-as években több mint 3000 gyereket és sok-sok felnőttet tanítottam meg úszni, úgy beteget, mint egészséget. A Körös nem alkalmas az időjárás viszonyosságok és a komfortérzet hiányossága miatt. Nos, új uszodánkban minden feltétel adott.

Köszönöm mindenkinek, aki ennek a szívmelentető ötletnek (új uszoda építése) támogatója és kivitelezője volt.

Koltai Lajos
a Tessedik Sámuel Főiskola testnevelője

Péntektől „rendes” üzem

A fürdő átadásával véget ért a próbaüzem, dr. Demeter László fűrdővezetőt ez alkalomból kérdeztük, hogyan tovább a Városi Gyógyfürdőben.

- Csütörtökön, szeptember 30-án lesz a használatba vételi eljárás, melyen a beruházó átveszi a létesítményt. Pénteken, október 1-én már az első hivatalos fürdőnap indul: reggel 6-kor már várjuk az úszni szerető

koránkelőket, és egészen este 10 óráig fogadják a fürdő a látogatókat.

- Milyen változások lesznek a próbaüzemhez képest?

- A legfontosabb, hogy már fizetni kell a látogatóknak. Ezen kívül kötelező lesz az uszósapka használata, s azt is megköveteljük a látogatóktól, hogy ne utcai kempingnadrágban, hanem uszónadrágban használják a fürdőt. A bér-

let egy bankkártyához hasonló plasztik-lap lesz, ennek hátulján lehetőség lesz hirdetések elhelyezésére, akik érdekel a dolog, kérem keressen meg a fürdőben. Végetül hadd köszönjem meg ezúton is mindenkinek a munkáját, aki a fürdő átadási ünnepségének megrendezésében segítségünkre volt, s köszönöm mindazoknak a lelkesedését, akik az ünnepségen részt vettek.

Röviden

Idősek Napja

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület az Idősek Napja Ünnepségét október 16-án, 13 órától a Vas-Fémipari Rt. ebédlőjében rendezte meg. (Köszöntő, kulturműsor, ebéd, tánc, tombola.) Jegyek az ügyeleti irodában, Szabadság út 64-66. sz. alatt szeptember 28-án, október 1-én, 5-én és 8-án 9-11.30-ig átvethetők vagy, a bizalmik segítségével eljuttatjuk azokat. Az ünnepre tisztelettel meghívjuk és várjuk.

Vezetőség

Hangverseny a világnapon

A Zenei Világnap alkalmából szeptember 30-án, 19 órától orgonahangversenyt rendez a Filharmonia Kht. Szarvason, az Evangélikus Ótemplomban. Orgonál: Virág András, énekel: Buzás Aida. A műsoron Bach, Abononi, Mozart, Franck, Liszt, Bizet, Kodály, Gounod, művei szerepelnek. Jegyek 700 forintért válthatók a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Kara Zenei Tanszékén és a Mezőgazdasági Kar Tanulmányi Osztályán valamint a Tourinform Irodában és a helyszínen. Telefonon megrendelhetők a 66-210-062-es telefonszámon.

Meghívó

A Szarvasi Nyugdíjas Klub vezetősége szeretettel meghívja tagjait az Idősek Világnapja alkalmából rendezett vacsorára. Az összejövetel időpontja: október 15-ike, 18 óra, helye a Szlovák Általános Iskola ebédlője. Kedves vendégeink: Babák Mihály polgármester, Bódi Jánosné a Szarvas és Vidék Áfész elnöke és Bódi János építésztervező.

Kozák András elnök

Nyugdíjas piac

Ísmét kedvezményes áron lehet majd vásárolni zöldséget, gyümölcsöt a Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezet akciójában keretében október 8-án, pénteken reggel 8 órától. László Lajos könyvtézeté előtt ezen a napon burgonyát 30 forintért, vöröshagymát szintén 30 forintért lehet venni különként. Árulnak majd idared és jonatan almát és lekvárt is, ezek ára még nem ismert.

Az ősi magyar nyelv

Az ősi magyar nyelv címmel, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom szervezésében, október 2-án, szombaton 16 órától a Granárium Zebra Klubban előadást tart Radics Géza történész.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következze városi gyűlést október 7-én, csütörtökön, 18 órai kezdettel tartja.

A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpáziásokat szívesen látjuk.

A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36.

Az MSZP elnöksége

Felhívás

Értesítjük mindazokat, akiknek hozzátartozóit a szarvasi Evangélikus Újtemetőben 25 évvel ezelőtt, vagy ennél még több ideje helyezték nyugalomra, hogy ezen sírhelyeket megszüntetjük, amennyiben az illetékes hozzátartozók (örökösök) 2005. március 31-ig nem jelentkeznek újraváltási ill. exhumálási szándékkal. Ügyintézés: szombat, vasárnap kivételével reggel 8-11 óráig a temető ravatalozó épületénél.

A temető gondnoksága

Szarvasi Kistérség Többcélú Társulása

pályázatot hirdet felsőfokú műszaki végzettségű szakemberek számára

üzemeltetési feladatok ellátására

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet, cselekvőképesség
- műszaki egyetemi, vagy főiskolai végzettség
- köztisztviselői jogállásáról szóló módosított 1992. évi XXIII. Törvényben, a - - közszolgálati jogviszony létesítéséhez, kinevezéséhez előírt egyéb feltételek
- előnyt jelent útmérnöki gyakorlat.

A pályázat tartalmazza:

- a pályázó részletes szakmai tevékenységét bemutató önéletrajzát, eddigi munkaköreinek ismertetésével
- jelenlegi munkakörét, beosztását.

A pályázathoz csatolni kell:

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt
- iskolai végzettséget, szakképeztést, szakvizsgát tanúsító okirat másolatát.

A feladat ellátásához 1 fő műszaki végzettségű közalkalmazott felvétele szükséges, akinek a feladata a kistérségi ütnyilvántartás kialakítása és folyamatos vezetése. Feladata továbbá az Ütügyi Társulási Megállapodásban rögzített egyéb feladatok és hatáskörök ellátása.

A pályázat benyújtásának határideje: 2004. október 30.

A pályázat elbírálásának határideje a benyújtási határidőt követő 30 nap.

A pályázatot Szarvas Város Jegyzőjéhez kell benyújtani.

Cím: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27. sz.

Egy százalék

Köszönet az adományozóknak!

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel.

A 2003-ban a beérkezett összeg: 143.906.- Ft, melyet pályázaton nyert pénzünket kiegészítve könyvtári rendezvényekre, könyvtári dokumentumok vásárlására, hőkötéshez tartozékok vásárlására fordítottunk, felhasználva támogatóink, olvasóink további adományait is. Bízunk további segítségükben, melyet könyvtári szolgáltatásaink színvonalának emelésére, további eszközök, dokumentumok vásárlására szeretnénk fordítani.

Köszönettel:

Tusjak Lászlóné
az alapítvány ügyvivője

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete köszönetet mond azoknak az adózó állampolgároknak, akik 2003-ban személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesület részére felajánlották. Az összeg 69.784.- Ft. A törvény szerinti kötelezettségünknek eleget téve ezúton hozzuk nyilvánosságra, hogy ezt az összeget az egyesület érdekvédelmi munkájának költségek csökkentésére teljes egészében felhasználta. Továbbra is várjuk szíves felajánlásait, adószámunk: 19052380-1-04.

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Vezetősége

Civileknek és egyházaknak

Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Babák Mihály polgármesterhez eljuttatott hírleveleiből kiolvasható, hogy a személyi jövedelemadó fizető állampolgárok egyharmada élt azzal a lehetőséggel, hogy adójának egy százalékát civil szervezetnek vagy egyháznak ajánlja fel. Így 2004-ben - az elmúlt évi jövedelmek alapján - az előző évinél 14 százalékkal több, összesen 11,56 milliárd forint kerülhet a kedvezményezettekhez, ebből csaknem 7

milliárd civil szervezetek munkáját támogatja.

Ebben az évben 118 magyarországi egyház összesen 3,5 milliárd forintot kap az állampolgárok személyi jövedelemadó-felajánlásából. Az összeg több mint 60 százaléka - 2,18 milliárd forint - a Magyar Katolikus Egyházat illeti meg. A Magyar Református Egyház javára 690,7 millió forintot, a Magyar Evangélikus Egyházra pedig 214 millió forintot ajánlottak fel az adózók.

A Cervusprint Bt.

2004. október 1-jén 16 órakor a Petőfi Tagiskolában (Szarvas, Kossuth u. 43.) indítja az alábbi tanfolyamait:

számítógép-kezelő (-használó) gépiró és szövegszerkesztő

Hamarosan indul a középfokú számítástechnikai szoftverüzemeltető tanfolyamunk is.

Jelentkezéseket korlátozott számban még elfogadunk.
Cervusprint Iroda Szarvas, Kossuth u. 64. (Áfész-udvar)
Tel.: 20/937-43-43
e-mail: cervusprint@szarvas.hu



ték meg a szalonnasütő-versenyt, itt mondott ünnepi köszöntőt dr. Lovász György, az egyesület elnö-

ke, majd Dallos Gizike énekel magyar nótákat, színesítve a programot. **T.B.**